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P32 １章の章末問題  （いっしょにやったらいいのでは） 

 

６．木のぬくもり   こんな丸太のテーブルを思い浮かべてください。 

    先生は家の庭におきたくなります。 

 

    さて、見た感じ、どう見ても平べったい方が大きく見えます。 

    どれくらい大きいと見えますか？ 
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８． 円Ｏの中に  円Ｐがあり、残りのすき間に 円Ｑがちょうど入っています。 

     そんな図を書きましょう。（フリ－ハンドでよい。） 

   ＡからＢまでいくのには ア と イ のどちらが近いでしょうか？ 
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 円 O の直径１２ 半径６ 

 

 円 P の直径２ｒ   半径 

 

 円 Q の直径 １２－２ｒ   半径 
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（１） 真ん中の整数をｎと表すと  左はｎー１ 右はｎ＋１ 

 

       三つたすと  （ｎ－１）＋ｎ＋（ｎ＋１）＝ｎ－１＋ｎ＋ｎ＋１＝３ｎ 

 

                                              真ん中の数の３倍である。 

 

 

（１） 真ん中の整数をｍと表すと  上はｍ－７ 下はｍ＋７ 

 

       三つたすと  （ｍ－７）＋ｍ＋（ｍ＋７）＝ｍ－７＋ｍ＋ｍ＋７＝３ｍ 

 

                                              真ん中の数の３倍である。 
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